

帝國首府，光明神殿外。

一群身披銀甲的神殿騎士悄悄穿過街道。

他們遠赴帝國邊境討伐亡靈大軍，今天終於返回帝都，整趟任務耗費將近六十天，騎士們十分想念家鄉，遠遠望見熟悉氣派的神殿，不約而同地舒了口氣。

領頭的新晉聖騎士貝雷絲·艾斯納解散眾人，迅速沐浴淨身，前往騎士長辦公室報告。結束口頭報告，外頭天色尚早，貝雷絲決定撰寫書面報告，抱著任務日誌走向聖書室。途中，被一名意想不到的物攔住了去路。

「……午安，艾黛爾賈特殿下。」

貝雷絲望著氣勢洶洶擋在走廊中央的嬌小身影，向剛滿六歲的帝國第四皇女打了招呼。

「老師，我的課後作業。」艾黛爾賈特板著臉朝她伸手。「妳還沒有還我。」

「課後作業？」

「歷史、理學和數學，因為老師不在，我自己按照妳安排的教學進度寫好作業送來了。」

艾黛爾賈特嗓音稚嫩，說話口吻卻如同大人。

「老師，妳什麼時候會改完還我？」

「……」

出差期間，貝雷絲桌上堆疊大量待處理文件，她還沒仔細察看過種類和內容。

「我沒教過的部分，妳也提前寫完了？」

「寫完了。」艾黛爾賈特驕傲地揚起下巴。

「妳自己學的，還是有老師教妳？」

「我自己學的。課本後面的內容都很簡單，我看看就會了。」

「嗯。」

貝雷絲沉吟一聲，若有所思，艾黛爾賈特見老師望著自己不說話，突然緊張起來。

「老師，妳以後還會繼續教我吧？」

她之所以緊張，是因為神殿騎士的職務，並不包括教導皇子皇女讀書。

兩人奇妙的師生緣分，要追溯到一年前。

當時，由於艾黛爾賈特「性格太活潑」，宮廷中所有的老師都應付不來，她的母妃頭痛不已，輾轉尋求神殿幫忙，而騎士長幾經思量，派出了旗下最擅長處理艱難任務的年輕騎士。

同為過目不忘的天才，貝雷絲博覽群書、遊遍諸國，以不符年紀的深厚學識與閱歷震懾了年僅五歲的年幼皇女。

「那麼，以後就請妳多多指教了——『老師』。」

年幼皇女離開神殿前，優雅地拉著裙襬，向貝雷絲行了一禮。

隔日，貝雷絲接到皇妃送來的親筆信，誠摯請求她務必擔任艾黛爾賈特的啟蒙教師。

貝雷絲接受了這份任務，從基礎學科開始，傾盡心力為她唯一的學生上課。

「我想，妳可以開始接觸高階課程了。」

貝雷絲拿著任務日誌，回頭走向房間。

「跟我來，我直接改作業給妳，順便討論一下妳未來的學習計畫。」

「嗯！」

艾黛爾賈特喜上眉梢，萬分雀躍地跟上貝雷絲，邊走邊偷看貝雷絲空空的左手，想跟老師牽著手走路——尚未付諸行動，貝雷絲瞥她一眼，主動握住了她的手。

「……老師。」

艾黛爾賈特喃喃輕喚，感覺好喜歡老師手上的觸感和溫度。

由於老師的緣故，她現在是全帝國最瞭解「神殿騎士」和「聖騎士」的小孩了。

「貝雷絲大人！」

艾黛爾賈特正喜孜孜享受老師的溫暖，身後傳來一聲呼喊，讓她下意識握緊老師的手。

一名身穿藍衣的見習騎士匆匆跑來，向貝雷絲立正報告：西方神殿發來急信，大神官和騎士長正在辦公室等她過去。

「謝謝，我知道了。」貝雷絲準備動身，卻見艾黛爾賈特抓著她的手不放。「……殿下？」

「老師，妳才剛回來，不會又要出遠門吧？」

「還不確定。」

「我去找父皇，請他下令大神官讓妳休息！」

艾黛爾賈特覺得自己主意不錯，老師卻看著她，溫聲問道：「先讓我去辦公室，好嗎？」

艾黛爾賈特聽話放開手，消沉地低下頭。

「妳去聖書室等我。」

貝雷絲彎下腰，安撫地摸了摸艾黛爾賈特的腦袋，不放心她自己過去，轉頭叫住一名路過的女神官：「請幫我帶殿下到聖書室。」

女神官近距離面對傳聞中史上最年輕的聖騎士，臉上一紅，忙不迭點頭答應。

「我要去老師的房間等。」

艾黛爾賈特滿臉不快，看著走廊上的白石地板，自暴自棄地威脅道。

「老師不答應，我就再也不來找老師上課了！」

「……請幫忙帶她到我的房間，麻煩妳了。」

聽了她的任性要求，貝雷絲面不改色地改口，對女神官道完謝，快步趕往大神官辦公室。

艾黛爾賈特眷戀地目送老師走遠，回頭瞪了一眼不知何時惹怒殿下的女神官，逕自走向貝雷絲在神殿中的房間。



「……當年，跟我一樣暗戀妳的人，數不清有多少個呢。」

艾黛爾賈特成年後，馬上和她傾慕已久的老師結為了連理。

兩人在帝都舉辦隆重盛大的婚禮，成了帝國第一對同時收到皇帝和大神官祝福的新人。

隔年的結婚紀念日，兩人攜手同遊滿載回憶的神殿，走到通往聖書室的走廊時，艾黛爾賈特不禁想起了兒時往事。

據艾黛爾賈特所知，除了女神官，還有很多人偷偷暗戀貝雷絲，男女老少都有，老師的魅力可說是無遠弗屆。

「不過，只有我是贏家呢。」

艾黛爾賈特得意洋洋地看向貝雷絲，後者對她微微一笑，藍眸中只屬於自己的溫柔，勾得她心癢難耐，左右張望，趁四下無人湊上貝雷絲唇前，偷偷親她一下。

「……我的人生，有超過一半的時間在單戀妳。」

那觸感太舒服，艾黛爾賈特忍不住再吻一次。

「所以接下來，要讓我們共度的時間，超過彼此人生的一半喔。」

擬定未來目標，艾黛爾賈特笑著握緊老師一如既往溫暖的手，再也不願意放開了。